

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年3月24日
【事業年度】	第114期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）
【会社名】	トーヨーカネツ株式会社
【英訳名】	TOYO KANETSU K.K.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 大和田 能史
【本店の所在の場所】	東京都江東区南砂二丁目11番1号
【電話番号】	03(5857)3333(代表)
【事務連絡者氏名】	専務執行役員 コーポレート本部長 米原 岳史
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区南砂二丁目11番1号
【電話番号】	03(5857)3333(代表)
【事務連絡者氏名】	専務執行役員 コーポレート本部長 米原 岳史
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月28日に提出いたしました第114期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結損益及び包括利益計算書関係)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結損益及び包括利益計算書関係)

(訂正前)

6 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	1,832百万円	1,881百万円
組替調整額	—	—
税効果調整前	1,832	1,881
税効果額	561	575
その他有価証券評価差額金	1,271	1,305
繰延ヘッジ損益：		
当期発生額	13	8
組替調整額	—	—
税効果調整前	13	8
税効果額	4	2
繰延ヘッジ損益	9	6

(省略)

(訂正後)

## 6 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	2,745百万円	1,547百万円
組替調整額	913	333
税効果調整前	1,832	1,881
税効果額	561	575
その他有価証券評価差額金	1,271	1,305
繰延ヘッジ損益：		
当期発生額	13	0
組替調整額	0	9
税効果調整前	13	8
税効果額	4	2
繰延ヘッジ損益	9	6

(省略)